

## 学习贯彻第三次中央新疆工作座谈会精神 努力建设新时代中国特色社会主义新疆

# 新疆文明网

xj.wenming.cn

今天是：2021年1月15日 星期五



新疆文明网首页 > 地州频道 > 和田

### [新疆]于田县集中教育培训中心学员的心灵被感化

时间：2016-03-30 来源：新疆文明网



近日，新疆艺术剧院杂技团2016年文化惠民演出走进于田县集中教育培训中心，演职人员为200余名接受教育转化的学员呈现了转碟、抛礼帽、抖空竹、晃管等精彩的杂技表演，更为学员们上了一堂温暖如春、生动感人、意义重大的现实教育课，引起广大学员强烈思想共鸣。

初春处处发新芽，春天孕育新的希望。为吸引这个特殊群体广泛参与，新疆艺术剧院杂技团紧密结合传统节日，从节目编排和演出上坚持“娱乐性、互动性、教育性”有机结合的原则，更好地贴近、走进和融入这个特殊群体，以唯美动情的歌唱、绚丽多姿的舞蹈、精彩刺激的杂技、真实感人的宣讲、诙谐幽默的滑稽等节目表演，让学员在快乐中接受教育、在欢歌笑语中接受正确价值观的洗礼，教育引导广大学员更好地回归理性，以正确的价值观和行为取向去感恩祖国、回报社会。“他们精彩的节目，增添了节日氛围，不仅让我进一步认识到了以前行为的错误性，更让我懂得了要珍惜和把握现在的幸福生活”正在接受教育转化培训的学员阿卜杜拉·阿布都艾比孜激动地说。

正信才能正行。不和别人对比，永远不会发现自己的不足；不和别人对比，就不会珍惜现在的幸福生活，只有在对比中才会进步，才会珍惜幸福生活。78岁的“草根”宣讲员买买提明·吾守尔老人现场讲述自己的亲身经历，深情回忆和真实还原了他出生的那个苦难年代，让学员们真切感受到了家乡发生的巨大变化。

在接受教育转化的学员中，部分学员被父母送到教育培训中心，他们父母深知：只有党和政府在这些孩子人生道路上出现偏差时，才不会抛弃他们，才会及时挽救他们。“妈妈把我送到培训中心时，再三叮嘱我要好好接受教育，早日回家和他们团聚，党和政府给了我‘重生’的机会，我一定会好好接受教育，今后用自己的实际行动感恩祖国、回报社会”正在接受转化培训的学员玉素甫江·买提库尔班回忆到。

据了解，新疆艺术剧院杂技团从3月22日开始，将在于田县开展18场文艺惠民演出，将对于田县广大干部群众送上了一道道精彩绝伦、丰富多彩的文化大餐，尤其对于田县集中教育培训中心的学员来说，更是对他们人生的一次全新洗礼。于田县集中教育培训中心接受教育转化的学员大都是“80、90”后，相对于他们今后的人生生涯来说，接受教育转化仅仅是他们人生远航的极极少一部分，而寓教于乐、寓教于文、寓教于艺从思想上和精神上给予鼓励他们支持，自觉抵御极端思想的渗透和侵蚀，将为他们重拾回归社会后的生活和工作的信心起着重大作用，这是一双隐形的翅膀，而这双翅膀将为他们“破茧重生”提供强大的精神支柱和智力支撑，将再次助力他们更好地完成人生的远航。（通讯员曾治溢 谭于飞）

责任编辑：罗晓丽

#### 文明创建

- 沙雅县开展文明交通志愿服务活动
- 沙湾县南湾村：文明创建引领南湾新风尚
- 疏附县召开新时代文明实践中心现场推进会
- 库尔勒市新时代文明实践中心揭牌成立
- 泽普县召开创建全国县级文明城市动员大会
- 吐鲁番市部署2020年创建全国文明城市工作
- 和静县：全民动员创建全国文明城市提名城市
- 库尔勒市营造创建文明城市浓厚氛围

#### 道德模范

- 新疆历届全国道德模范
- 尤良英：心手相牵走上脱贫致富路
- 库尔班·尼亚孜：为家乡孩子插上腾飞的翅膀
- 全国道德模范阿尼帕转为正式党员
- 艾买尔·依提：苍茫戈壁的痴心坚守
- 魏德友：不忘初心 为国守边
- 尤良英：巾帼能手勤劳致富热心助人
- 王震云：用爱创造生命奇迹

#### 精神文明建设简讯

- 2020年精神文明建设工作简报第19期
- 2020年精神文明建设工作简报第18期
- 2020年精神文明建设工作简报第17期
- 2020年精神文明建设工作简报第16期
- 2020年精神文明建设工作简报第15期
- 2020年精神文明建设工作简报第14期
- 2020年精神文明建设工作简报第13期
- 2020年精神文明建设工作简报第12期
- 2020年精神文明建设工作简报第11期
- 2020年精神文明建设工作简报第10期
- 2020年精神文明建设工作简报第9期

#### 地州频道

- 乌鲁木齐 • 昌吉 • 伊犁 • 石河子
- 克拉玛依 • 塔城 • 阿勒泰 • 博州
- 哈密 • 吐鲁番 • 巴州 • 阿克苏
- 喀什 • 克州 • 和田
- 新疆生产建设兵团